

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

मुझे लगता है कि हारने के बाद भी जब प्रधानमंत्री मोदी ने पीएम एड की शपथ ली तो मैं जीत गई - **नवनीत राणा**



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव का टेंशन! गठबंधन सरकार में खुलकर सामने आए मतभेद...

महायुति में बढ़ रहा तनाव...

मुंबई: लोकसभा चुनाव के बाद महाराष्ट्र की राजनीति गरमाई हुई है। बताया जा रहा है कि प्रदेश में एक बार फिर सियासी उठापटक हो सकती है। महाराष्ट्र में मंत्रिमंडल विस्तार, आगामी विधानसभा चुनाव और राज्यसभा नामांकन जैसे अनसुलझे मुद्दों को लेकर खुली चेतानियों के बीच सत्तारूढ़ महायुति गठबंधन में तनाव बढ़ रहा है। इस बीच, महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री अजित पवार की पत्नी सुनेत्रा पवार को रिक्त राज्यसभा सीट के लिए मनोनीत किए जाने पर राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) में असंतोष की खबरें सामने आई हैं।

अजित पवार के इस कदम से एनसीपी में असंतोष भड़क गया है। विशेष रूप से वरिष्ठ नेता छान भुजबल ने नाराजगी व्यक्त की है, जो राज्यसभा

सदस्य बनना चाहते थे। प्रमुख ओबीसी नेता भुजबल ने पार्टी की निर्णय प्रक्रिया में दरकिनारा किए जाने की भावना का संकेत देते हुए लोकसभा और राज्यसभा दोनों चुनावों के लिए टिकट आवंटन की निष्पक्षता पर सवाल उठाए। उन्होंने कहा कि (उन्हें टिकट न दिए जाने के) पीछे कारण हो सकते हैं। कभी-कभी यह नियति या किसी प्रकार की मजबूरी होती है।

उन्होंने इस सवाल पर प्रतिक्रिया



देने से इनकार कर दिया कि क्या वंशवाद की राजनीति के चलते ऐसा हुआ है।

अजित पवार ने किया खबरों का खंडन

अजित पवार ने शुक्रवार को अपनी पार्टी में स्पष्ट असंतोष को कम करने का प्रयास करते हुए कहा कि राज्यसभा उपचुनाव के लिए उनकी पत्नी को उम्मीदवार बनाने का निर्णय राकांपा की शीर्ष इकाई ने लिया है। उन्होंने इन खबरों का खंडन किया कि भुजबल नाराज हैं। कैबिनेट मंत्री भुजबल सुनेत्रा पवार के नामांकन के बाद नाराज हैं, मीडिया में आई इन खबरों के बारे में पूछे जाने पर राकांपा अध्यक्ष ने कहा कि पार्टी के सहयोगी ने खुद बताया है वह नाराज नहीं हैं। अजित पवार ने कहा कि विपक्ष समेत कुछ लोग और "हमारे करीबी दोस्त" ऐसी खबरें फैला रहे हैं, लेकिन इनमें कोई सच्चाई नहीं है। अजित ने बताया कि जब उनकी पत्नी ने नामांकन पत्र दाखिल किया तो प्रफुल्ल पटेल और भुजबल समेत राकांपा के प्रमुख नेता मौजूद थे।

... तो इसके गंभीर परिणाम होंगे

एक अन्य घटनाक्रम में, शिवसेना विधायक संजय शिरसाट ने महाराष्ट्र में मंत्रिमंडल विस्तार में देरी को लेकर कड़ी चेतावनी देते हुए कहा कि अगर इस मुद्दे को और लंबा खींचा गया तो इसके गंभीर परिणाम होंगे। शिवसेना प्रमुख एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली राज्य सरकार को कैबिनेट विस्तार के प्रति सुस्त रवैये के लिए आलोचना का सामना करना पड़ रहा है, जून 2022 में पदभार संभालने के बाद से केवल दो विस्तार हुए हैं।

भुजबल ने कहा कि यह (सांसद बनने की) मेरी इच्छा है। इसलिए मैं नासिक

लोकसभा सीट से चुनाव लड़ने के लिए तैयार था। मुझे बताया गया कि दिल्ली में मेरा टिकट तय हो गया है, मैंने काम करना शुरू कर दिया था, लेकिन जब (नाम की घोषणा का) फैसला एक महीने तक लटक रहा, तो मैंने काम बंद कर दिया क्योंकि काफी अपमान हो चुका था। नासिक से टिकट अंततः शिवसेना के हेमंत गोडसे को मिला, जो चुनाव में प्रतिद्वंद्वी शिवसेना (यूबीटी) के राजाभाऊ वाजे से हार गए।

मंत्री पद के संभावित उम्मीदवार शिरसाट ने मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री से आगामी मंत्रिमंडल फेरबदल को लेकर स्पष्टता दिखाने और गठबंधन में तनाव बढ़ने से रोकने के लिए निर्णायक घोषणा करने की तत्काल आवश्यकता पर जोर दिया है। शिरसाट ने कहा कि हर कोई मंत्री बनना चाहता है, लेकिन कोई भी ऐसा नहीं कहता। आप इसे लंबे समय तक नहीं खींच सकते। ठोस निर्णय लेने का समय आ गया है।

25 जून को राज्यसभा सीट के लिए उपचुनाव

इन आंतरिक टकरावों के बीच, सुनेत्रा पवार ने बरामती से लोकसभा चुनावों में अपनी हालिया हार के बाद आगामी राज्यसभा उपचुनाव के लिए राकांपा उम्मीदवार के रूप में नामांकन पत्र दाखिल किया है। महाराष्ट्र में एक राज्यसभा सीट के लिए उपचुनाव 25 जून को होगा है। फरवरी में राज्यसभा सदस्य रूप में राकांपा नेता प्रफुल्ल पटेल के इस्तीफे के बाद यह सीट खाली हुई है। हालांकि, सुनेत्रा पवार का निर्विरोध चुना जाना तब है क्योंकि वह एकमात्र उम्मीदवार है।

धारावी में सड़क किनारे मिले लावारिस शिशु... अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज

मुंबई: धारावी में सड़क के किनारे एक लावारिस शिशु मिला और आशंका है कि कोई अज्ञात व्यक्ति उसे वहीं छोड़कर भाग गया। पुलिस ने कहा कि शिशु मर चुका था। धारावी पुलिस ने इस मामले में केस दर्ज कर लिया है और सीसीटीवी फुटेज की मदद से आरोपी की तलाश की जा रही है। पिछले पांच दिनों में किसी नवजात को सड़क किनारे फेंके जाने की यह दूसरी घटना है। इस मामले में सहायक पुलिस उपनिरीक्षक महेश पाटकर की शिकायत पर मामला दर्ज किया गया है। शिशु गुरुवार को धारावी टी जंक्शन पर कलानगर से शिव की ओर जाने वाली सड़क के पास पाया गया। पुलिस को सवेह है कि शिशु की मौत के बाद उसे ठिकाने लगाने के लिए वहां फेंक दिया



गया। इसलिए धारावी पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ आईपीसी की धारा 318 के तहत मामला दर्ज किया है। आशंका है कि शिशु का जन्म हाल ही में हुआ है और उसकी मौत का कारण चिकित्सकीय जांच के बाद ही स्पष्ट हो सकेगा। धारावी पुलिस इलाके के सीसीटीवी फुटेज की मदद से मामले की जांच कर रही है।

अंधेरी में दो दिन का नवजात भी मिला

अंधेरी में सड़क किनारे दो दिन का

बच्चा मिला। बच्चे को जोगेश्वरी के डॉमा केयर अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वसोवा पुलिस ने एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया है जो बच्चे को सड़क पर छोड़कर भाग गया था। वसोवा पुलिस स्टेशन में कार्यरत पुलिस नायक संजय नागनाथ मुदराले अपने सहयोगी पुलिस कांस्टेबल पवार के साथ शनिवार को इलाके में गश्त कर रहे थे। उसी समय प्रदीप कुमार यादव ने मुंबई पुलिस कंट्रोल रूम से फोन पर संपर्क किया और बताया कि अंधेरी के लोखंडवाला, बैक रोड पर एक नवजात शिशु मिला है। यह सूचना मिलते ही पुलिस उपनिरीक्षक पवार सहित संबंधित पुलिस दल वहां रवाना हो गया। मौके पर जाकर प्रदीप कुमार यादव ने पुलिस से मुलाकात की और नवजात बच्चे के बारे में जानकारी दी। पुलिस ने बच्चे को कब्जे में ले लिया।

महाराष्ट्र विधानमंडल का मानसून सत्र 27 जून से शुरू, 28 जून को पेश होगा बजट

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र विधानमंडल का मानसून सत्र 27 जून से 12 जुलाई तक होगा। इस संबंध में एक अधिकारी ने शुक्रवार (14 जून) को ये जानकारी दी। यह निर्णय शुक्रवार को बिजनेस एडवाइजरी कमेटी (बीएससी) की बैठक में लिया गया। अधिकारी ने बताया कि बजट 28 जून को पेश किया जाएगा। अंतरिम बजट लोकसभा चुनाव के कारण फरवरी में पेश किया गया था। महाराष्ट्र विधानमंडल का यह सत्र राज्य में सितंबर-अक्टूबर में होने वाले विधानसभा चुनाव से पहले आखिरी सत्र होगा। बता दें कि राज्य में विधानसभा की कुल 288 सीटें हैं और बहुमत का आंकड़ा 145 है। महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव



के नतीजों के बाद अब सभी पार्टियां विधानसभा चुनाव की तैयारियों में जुट गई हैं। चुनाव में अब बहुत ही कम वक्त बचा है। कुल मिलाकर तीन या चार महीने का समय है। प्रदेश में इस बार लोकसभा चुनाव में महायुति का प्रदर्शन खराब रहा। महायुति में शामिल गठबंधन दलों के कई नेताओं का मानना है कि 400 पार वाले नारे के चलते विपक्ष ने गलत नैरेटिव सेट किया और लोगों को बीच भ्रम फैलाया गया

कि ये सब बीजेपी संविधान बदलने के लिए कर रही है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने हाल में कहा था कि 400 पार वाले नारे की वजह से नुकसान हुआ क्योंकि विपक्ष ने लोगों के बीच संविधान बदलने और आरक्षण खत्म करने का भ्रम फैलाया। इधर राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के मुखपत्र अग्निर्नाइजर ने अजित पवार गुट की एनसीपी से गठबंधन को हार का जिम्मेदार ठहरा दिया और कहा कि इससे बीजेपी के ब्रांड वैल्यू कम हुईं। महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव से पहले विधानपरिषद के लिए भी चुनाव होने हैं। राज्य में 4 विधान परिषद सीटों के लिए 26 जून को वोटिंग होगी और चुनाव परिणाम 1 जुलाई को घोषित किए जाएंगे।



ठाणे/ फर्जी प्रमाणपत्र के आधार पर पुलिस भर्ती का प्रयास... दो चयनित अभ्यर्थियों के खिलाफ मामला दर्ज



ठाणे: बीड के फर्जी प्रोजेक्ट सर्टिफिकेट के आधार पर दो लोगों को पुलिस भर्ती में आरक्षण मिलने का मामला सामने आया है. इस मामले में ओम नागदे और आलम शेख के खिलाफ सरकार से धोखाधड़ी करने का मामला दर्ज किया गया है. ये दोनों बीड जिले के रहने वाले हैं. करीब एक साल पहले भी ऐसी ही स्थिति सामने आई थी. उस वक्त छह उम्मीदवारों के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया था. ठाणे सिटी पुलिस बल में पुलिस कांस्टेबल भर्ती 2021 की घोषणा कर दी गई है. लेकिन ये भर्ती 2022 में निकाली गई. यह भर्ती प्रक्रिया 521 पुलिस कांस्टेबल पदों के लिए आयोजित की गई थी. इसमें परियोजना पीडित के रूप में पुलिस कांस्टेबल के पदों के लिए समानांतर आरक्षण की 27 सीटें आरक्षित की गईं. 521 सीटों

के लिए प्रदेश भर से 39 हजार 338 आवेदन आए थे. इनमें से परियोजना प्रभावित आरक्षण के लिए 1 हजार 384 आवेदन प्राप्त हुए. 2023 में फील्ड टेस्ट और लिखित परीक्षा के बाद उम्मीदवारों की अंतिम चयन सूची प्रकाशित की गई.

इस बीच पुलिस महानिदेशक ने चयनित परियोजना प्रभावितों एवं भूकंप गश्ती अभ्यर्थियों के प्रमाणपत्रों का सत्यापन करने का आदेश दिया था. चयनित 27 परियोजना प्रभावित उम्मीदवारों में से 13 उम्मीदवारों के पास बीड जिले का प्रमाण पत्र पाया गया. इन्हीं ओम नागदे और आलम शेख शामिल थे. उसके प्रमाणपत्र का सत्यापन पुलिस उपनिरीक्षक आनंद राठौड़ द्वारा किया जा रहा था. जब राठौड़ ने बीड कलकटे के पुनर्वास विंग में सत्यापन किया, तो पता चला कि ओम और आलम के नाम पर कोई प्रमाण पत्र जारी नहीं किया गया था. संबंधित प्रमाणपत्र फर्जी पाए जाने पर ओम और आलम के खिलाफ सरकारी धोखाधड़ी के मामले में ठाणेनगर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है.

ठाणे में हरा कचरा सिरदर्द... सड़क पर जगह-जगह कटे पड़े हैं पेड़

ठाणे: पिछले महीने के अंत में शहर में हुई बारिश के कारण कई पेड़ों की शाखाएं टूट गईं. ठाणे नगर निगम ने कुछ स्थानों पर पेड़ काटे. लेकिन कटे हुए पेड़ों की टहनियां और शाखाएं सड़क से नहीं हटाए जाने के कारण इसका खामियाजा फुटपाथ या सड़क पर चलने वाले वाहन चालकों और नागरिकों को भुगतना पड़ता है. मिनाताई टाकरे चौक पर फ्लाईओवर पर पेड़ रखे गए हैं। ऐसे में रात के समय गंभीर दुर्घटना होने की आशंका बनी हुई है। फुटपाथ पर लगे हरे कचरे के ढेर ने नागरिकों का सिरदर्द बढ़ा दिया है.



महत्वपूर्ण है। चोड़बंदर, मजीवाड़ा क्षेत्र से खोपट, हरिनिवास और ठाणे स्टेशन की ओर हजारों वाहन चलते हैं। करीब दो सप्ताह पहले नगर निगम ने फ्लाईओवर के पास पेड़ों की शाखाएं काट दीं, क्योंकि वे पुल पर लटक रही थीं। इसकी छटाई के बाद नगर निगम के कर्मचारियों ने पेड़ों

की टहनियां, तने और फ्लाईओवर के किनारे रख दिए हैं। इसके चलते यहां यातायात बाधित है। टहनियों के सड़क पर अत्यंत फैलने से बड़े हादसे की आशंका व्यक्त की जा रही है। इसी तरह, ईस्टर्न एक्सप्रेसवे के पास मजीवाड़ा में फुटपाथ पर काटी गई शाखाओं को कतार में खड़ा किया गया है। ऐसे में बस स्टैंड की ओर जाने वाले नागरिकों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है. पिछले कई दिनों से राम मारुति रोड पर सड़क किनारे शाखाएं गिरी हुई हैं।

मई महीने में ठाणे शहर में तेज हवा के साथ बारिश भी हुई थी. इस बारिश के कारण शहर में बड़ी संख्या में पेड़ उखड़ गये. पेड़ों की शाखाएं भी टूट गईं. कुछ पेड़ों की शाखाएं खतरनाक स्थिति में थीं. इसलिए, ठाणे नगर निगम ने इन पेड़ों की छटाई कर दी थी. हालांकि, कई जगहों पर इन पेड़ों की शाखाएं फुटपाथों और सड़कों पर गिरी हुई हैं. इसका खामियाजा नागरिकों को भुगतना पड़ रहा है. शहर के मिनाताई टाकरे चौक पर बना फ्लाईओवर यातायात के लिहाज से काफी

डोंबिवली में डेवलपर्स द्वारा घर खरीदारों से 1 करोड़ की धोखाधड़ी

डोंबिवली: डोंबिवली में वीर मारुति डेवलपर्स के चार डेवलपर्स और साझेदारों ने पिछले दस वर्षों में ठाणे, पालघर जिले के विभिन्न हिस्सों में 14 घर खरीदारों से 1 करोड़ चार लाख 53 हजार 928 रुपये की धोखाधड़ी की है। 14 घर खरीदारों द्वारा दावर शिकायत के आधार पर, विष्णुनगर पुलिस ने डेवलपर्स के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है क्योंकि डेवलपर उन्हें दस साल बाद भी घर का कब्जा नहीं दे रहा है।

वीर मारुति डेवलपर्स के पार्टनर्स -कुंदन एकनाथ म्हात्रे (50), कुणाल भास्कर म्हात्रे, किशोर यशवंत घेसास, वसंत पी. पटेल और पूर्व नगरसेविका अर्चना कुंदन म्हात्रे के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। डेवलपर कुंदन म्हात्रे ने अपने वीर मारुति डेवलपर्स के माध्यम से डोंबिवली पश्चिम में सुभाष रोड पर कुंभखानापाड़ा में तीन-विंग हाउसिंग कॉम्प्लेक्स कुबेर समृद्धि

में 14 घर खरीदारों को आश्वासन दिया था। पुलिस के मुताबिक, बदले में इन खरीदारों से 6 लाख से लेकर 15 लाख तक की रकम ली गई है. चूंकि मुंबई में घर महंगे हैं, घाटकोपर में रहने वाले गणेश साबले ने जून 2014 में डेवलपर कुंदन म्हात्रे की कुबेर समृद्धि आवास परियोजना में घर खरीदने के लिए पूछाछा की क्योंकि उन्हें डोंबिवली में एक सस्ता घर मिल सकता था।

पनवेल में महावितरण कंपनी के वायरमैन घायल

पनवेल: ग्रामीण पनवेल के अदाई गांव में ऑकर पुरम बिल्डिंग के पास बिजली लाइन पर मरम्मत का काम करते समय चिंगारी उड़ने से वायरमैन किरण पाटिल की गर्दन जल गई। स्थानीय निवासियों ने घायल किरण को ले जाकर खंडेश्वर के वीर अस्पताल में भर्ती कराया. विद्युत महावितरण कंपनी ने किरण को राजस्व क्षेत्र के लिए विद्युत सहायक के पद पर नियुक्त किया है। फिक्काल किरण की हालत ठीक है और उनका इलाज चल रहा है।



के कारण कुछ इमारतों में एक चरण की बिजली की आपूर्ति नहीं हो रही थी। चूंकि किरण को पहले भी इसी तरह की समस्या के कारण मरम्मत का अनुभव था, जब वह काम कर रहा था तो दो चरण संपर्क में आए और एक बड़ा शॉर्ट सर्किट हुआ। चूंकि किरण पड़ोसी थी, इसलिए उसकी गर्दन के पास शॉर्टक्रीट से चिंगारी उड़ गई।

नागरिकों व बिजली विभाग के अन्य कर्मचारियों ने किरण को वीर अस्पताल में भर्ती कराया। अदाई गांव के निवासियों ने बार-बार बिजली कटौती के कारण पनवेल महावितरण कंपनी के कार्यकारी अभियंता सतीश सरदे को एक लिखित बयान दिया है। कार्यकारी अभियंता सरदे ने बिजली

उपभोक्ताओं को निर्बाध बिजली देने का वादा करने के बाद भी महावितरण कंपनी की ओर से अदाई व अन्य 69 गांवों में बिजली आपूर्ति नहीं किये जाने से बिजली उपभोक्ताओं में आक्रोश है. ग्रामीण पनवेल के बिजली उपभोक्ताओं की मांग है कि अगर एक महीने का बिजली भुगतान महावितरण कंपनी के पास जमा नहीं किया जाता है, तो बिजली काट दी जाती है, लेकिन निर्बाध बिजली प्रदान किए बिना बिजली बिल का भुगतान नहीं करने वालों के खिलाफ महावितरण कंपनी को बलपूर्वक कार्रवाई नहीं करनी चाहिए।

गृह विभाग को राजहंस पर ड्रोन के खतरे की जांच करने का निर्देश...

नवी मुंबई: नवी मुंबई की आर्द्रभूमि में आराम कर रहे राजहंस की तस्वीरें खींचने के लिए ड्रोन का इस्तेमाल तेजी से किया जा रहा है। पर्यावरणविद इसे लेकर चिंता जता रहे हैं और मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने राज्य के गृह विभाग से इस मुद्दे पर गौर करने को कहा है. नेटकनेक्ट फाउंडेशन के निदेशक बी एन कुमार ने इसकी शिकायत मुख्यमंत्री से की है.



वन्यजीव संरक्षण अधिनियम 1972 के अंतर्गत आने वाले राजहंस बहुत संवेदनशील पक्षी हैं और ड्रोन ब्लेड से घायल या मारे जा सकते हैं, इसलिए फोटोग्राफों को ड्रोन का उपयोग नहीं करना चाहिए। नेटकनेक्ट द्वारा की गई मांग के अनुसार, मुख्यमंत्री कार्यालय ने एक ईमेल के माध्यम से गृह विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव सुजाता सोनिक को इस मुद्दे को देखने रुपये की रिश्तत ली. इसके बाद खड़के निजामपुरा थाने आये. थाने में भ्रष्टाचार निरोधक विभाग के कर्मियों को देखकर पुलिस उपाधीक्षक विशाल जाधव ने उसे पकड़ने की कोशिश की. लेकिन उन्होंने जाधव को झटका दे दिया व वहां से भाग गया. उसके खिलाफ निजामपुरा थाने में मामला दर्ज किया गया है.

ज्यादा ब्याज की लालच में 42 महिलाएं हुई टगी का शिकार

ठाणे: पिनामिक ट्रेडर्स नामक एक कंपनी द्वारा ज्यादा ब्याज की लालच देकर 42 महिलाओं से 90 लाख की टगी करने का मामला प्रकाश में आया है। वृषाली कामत नामक एक महिला की शिकायत पर कलवा पुलिस ने कंपनी प्रबंधकों के खिलाफ टगी का मामला दर्ज किया है। दर्ज शिकायत के मुताबिक एक शादी समारोह के दौरान वृषाली कामत की मुलाकात कंपनी के नरेश जोशी से हुई थी। जोशी ने अपने आपको कंपनी का प्रमोटर बताया था। जोशी ने बताया था कि कंपनी में 18 महीने की फिक्स डिपॉजिट पर 18 प्रतिशत ब्याज मिलता है।

ठाणे: पुलिसकर्मी रिश्तत के पैसे लेकर फरार

ठाणे: यह मामला सामने आया है कि भिवंडी के निजामपुरा पुलिस स्टेशन का रिश्ततखोर कर्मचारी पैसे लेकर भाग गया. पुलिसकर्मी का नाम नीलकांत खड़के है और वह निजामपुरा पुलिस स्टेशन में एक पुलिस अधिकारी के रूप में कार्यरत हैं। उसने शिकायतकर्ता से अपराध में गिरफ्तारी से बचाने के लिए 30,000 रुपये की रिश्तत की मांग की थी। कुछ दिन पहले शिकायतकर्ता की भिवंडी आगरा रोड इलाके में एक पुलिसकर्मी से बहस हो गई थी. शिकायतकर्ता के खिलाफ निजामपुरा थाने में सरकारी काम में बाधा डालने का मामला दर्ज किया गया



है. नीलकांत खड़के ने शिकायतकर्ता से गिरफ्तारी से बचाने के लिए 30,000 रुपये की रिश्तत की मांग की. समझौते के बाद 29 हजार रुपये देता तय हुआ। इसके बाद शिकायतकर्ता ने ठाणे एंटी करप्शन डिपार्टमेंट में शिकायत दर्ज कराई. टीम ने सत्यापन किया तो पता



अगर आरएसएस ठान ले तो मोदी सरकार 15 मिनट भी सत्ता में नहीं रहेगी- संजय राउत

मुंबई : राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ को पद के पीछे नहीं रहना चाहिए, बिना उपदेश दिए इस देश की जनता को दिशा देनी चाहिए। शिवसेना नेता और सांसद संजय राउत ने कहा कि अगर आरएसएस तय कर ले तो मोदी सरकार 15 मिनट भी सत्ता में नहीं रह पाएगी। मीडिया से बात करते हुए उन्होंने बीजेपी के साथ-साथ मोदी की भी आलोचना



की। भाजपा की वर्तमान सरकार जो लिए मोदी की है, एक अहंकारी सरकार है। राउत ने यह भी कहा कि अगर सुरंग बिछाने का काम उनका मातृ संगठन कर रहा है तो मेरा मानना है कि वे अपना राष्ट्रीय कर्तव्य निभा रहे हैं।

अन्ना हजारे बोले, मैं बधाई देता हूँ

मैं अन्ना हजारे को जागने के लिए बधाई देता हूँ, रालेगणसिद्धि में अजित पवार के खिलाफ आंदोलन शुरू हो गया। मैं अन्ना को आगे बढ़ने के लिए धन्यवाद और बधाई देता हूँ, लेकिन यह महाराष्ट्र का एकमात्र शिखर बैंक चोटाला नहीं है, पिछले 10 वर्षों में देश व प्रदेश में चोटाले हुए हैं, चोटालों की बरसात शुरू हो गई है, राउत ने मांग की कि अन्ना को उन अन्य चोटालों के खिलाफ भी आवाज उठानी चाहिए।

संजय राउत ने क्या कहा?

सरसंघचालक मोहन भागवत ने भी कल कहा था कि जनसेवक को अहंकार नहीं होना चाहिए, लेकिन पिछले 10 सालों में इस देश में सिर्फ अहंकार, ईर्ष्या और ट्रांसफर की राजनीति ही देखने को मिली है, सत्ता का दुरुपयोग किया गया, और ये सब बीजेपी का मातृ संगठन आरएसएस देख रहा था, 10 साल में हम सभी को आरएसएस से बहुत उम्मीद थी कि संघ के प्रमुख लोग निडर होकर आगे आएंगे और इस परिवर्तन की राजनीति, अहंकार की राजनीति को रोकने का प्रयास करेंगे, देश की जनता को, विपक्ष को अपेक्षा थी। लेकिन ऐसा कुछ नहीं हुआ, 1975 में जब आपातकाल की घोषणा हुई तो तत्कालीन सरसंघचालकों ने उस आपातकाल का विरोध किया, संघ के कुछ सदस्यों ने इस देश के लोकतंत्र को बचाने के लिए अमूल्य योगदान दिया, जिसके लिए उन्हें जेल भी जाना पड़ा, लेकिन पिछले 10 सालों में बिल्कुल विपरीत स्थिति देखने को मिली है, लेकिन अहंकार की इस राजनीति को जनता ने बंद कर दिया है, राउत ने कहा, हमारा मानना है कि आरएसएस भविष्य में भी अपनी भूमिका निभाता रहेगा और आप सत्ता में बैठे अहंकारी नेताओं को सत्ता से हटाने का प्रयास करेंगे।

मुझे लगता है कि हारने के बाद भी जब प्रधानमंत्री मोदी ने पीएम पद की शपथ ली तो मैं जीत गई - नवनीत राणा

अमरावती : लोकसभा चुनाव में महाराष्ट्र की अमरावती सीट पर कांग्रेस के बलवंत वानखेड़े ने नवनीत राणा को 19731 वोटों से हराया था, अब इस पर नवनीत राणा की प्रतिक्रिया आई है और खुलकर अपनी बात कही है, महाराष्ट्र की 48 लोकसभा सीटों में से एक अमरावती सीट पर वीते लोकसभा चुनाव में निवर्तमान सांसद और बीजेपी प्रत्याशी नवनीत राणा और कांग्रेस के बलवंत वानखेड़े के बीच कटि की टक्कर रही, आखिर में कांग्रेस को यहां से जीत मिली, इस बीच अब अपनी हार को लेकर बीजेपी नेता नवनीत राणा का बयान सामने आया है, उन्होंने कहा कि जब प्रधानमंत्री मोदी ने पीएम पद की शपथ ली तो मुझे लगा कि मैं जीत गईं, बीजेपी नेता नवनीत राणा ने एएनआई से बात करते हुए कहा, 'मुझे लगता है कि हारने के बाद



भी जब प्रधानमंत्री मोदी ने पीएम पद की शपथ ली तो मैं जीत गई, बस अफसोस इस बात का रहेगा कि 2019 में अमरावती की जनता ने मुझे निर्दलीय उम्मीदवार के तौर पर जितायी, लेकिन 2024 में मैंने ऐसा क्या किया कि मेरे अमरावती की जनता ने मुझे यहां हरा दिया?'

नवनीत राणा को मिले थे कुल 506540 वोट

बता दें अमरावती सीट पर कांग्रेस प्रत्याशी बलवंत वानखेड़े को कुल 526271 वोट मिले थे, वहीं नवनीत राणा को कुल 506540 मत मिले और उन्हें हार का सामना करना पड़ा था, तो दलों की बीच यहां कड़ा मुकाबला रहा, लोकसभा चुनाव के दौरान यहां दूसरे चरण में 26 अप्रैल को मतदान हुआ था, अमरावती सीट पर 57.46 प्रतिशत लोगों ने अपने मतधिकार का इस्तेमाल किया, साल 2019 में अमरावती से नवनीत राणा ने जीत हासिल की थी, तब उन्होंने निर्दलीय चुनाव लड़ते हुए शिवसेना के आनंदराव अडसुल को 36,951 वोटों से हराया था, नवनीत राणा को जहाँ 5,10,947 वोट मिले थे, वहीं आनंदराव अडसुल को 4,73,996 वोट मिले थे, बीजेपी के मुहबत देवपार 65,135 वोट पाकर तीसरे स्थान पर रहे थे।

म्हाडा भूखंडों पर लगे अनाधिकृत बिलबोर्ड हटाने का काम आखिरकार शुरू

पहला हथौड़ा विरलेपार्ले में अनाधिकृत बिलबोर्ड पर गिरने वाला है।



मुंबई : म्हाडा के मुंबई मंडल के परिसर से अनाधिकृत बिलबोर्ड हटाने का काम आखिरकार शुरू हो गया है। अब तक 60 अनाधिकृत बिलबोर्ड पाए गए हैं और पहला हथौड़ा विरलेपार्ले में अनाधिकृत बिलबोर्ड पर गिरने वाला है। मुंबई बोर्ड ने मुंबई नगर निगम की मदद से कुछ समय पहले बोर्ड हटाने का काम शुरू किया है।

घाटकोपर हॉर्डिंग घटना के बाद, म्हाडा के उपाध्यक्ष संजीव जयसवाल ने सभी मंडल बोर्डों को अपने अधिकार क्षेत्र के तहत भूखंडों पर हॉर्डिंग्स का सर्वेक्षण करने का आदेश दिया था। मुंबई बोर्ड द्वारा किए गए एक सर्वेक्षण में 60 अनाधिकृत बिलबोर्ड पाए गए हैं। ये सभी बोर्ड बांद्रा डिविजन में हैं। म्हाडा भूखंड पर विज्ञापन बोर्ड लगाने के लिए संबंधित म्हाडा डिविजनल बोर्ड से 'अनापत्ति' प्रमाण पत्र की आवश्यकता होती है। नगर पालिका को विज्ञापन बोर्ड लगाने की अनुमति

तभी दी जा सकती है, जब उसके पास यह प्रमाणपत्र हो। जबकि यह मामला है, सर्वेक्षण से पता चला है कि बोर्ड से 'अनापत्ति' प्रमाण पत्र प्राप्त किए बिना नगर निगम की अनुमति से म्हाडा भूखंड पर 60 बोर्ड लगाए गए थे। 60 अनाधिकृत हॉर्डिंग मिलने के बाद मुंबई बोर्ड ने नगर पालिका को पत्र भेजकर तुरंत हॉर्डिंग हटाने को कहा था, इस अधिसूचना के मुताबिक, अनाधिकृत विज्ञापन बोर्ड आखिरकार हटाए जाने शुरू हो गए हैं।

नगर पालिका की मदद से अनाधिकृत विज्ञापन बोर्ड हटाए जाएंगे। पहली कार्रवाई मीजे विलेपार्ले (अंधेरी) में प्लॉट नंबर 36, विलेपार्ले शुभ जीवन सहकारी हाउसिंग सोसायटी में लगे अनाधिकृत विज्ञापन बोर्ड के खिलाफ की जाएगी। जल्द ही बोर्ड हटाने की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। म्हाडा ने कहा है कि जल्द ही बाकी बोर्ड हटाने की कार्रवाई की जाएगी।

मनपा के नायर अस्पताल की नर्सों 17 जून से करेंगी आंदोलन... ड्यूटी पैटर्न में एकतरफा बदलाव

मुंबई : मनपा के नायर अस्पताल की नर्सों ने 17 जून से मनपा के खिलाफ आंदोलन करने का निर्णय लिया है। मनपा प्रशासन ने नर्सों के ड्यूटी पैटर्न में एकतरफा बदलाव किया है, जिसको लेकर नर्सों में बड़ी नाराजगी है। बता दें कि मनपा प्रशासन ने नर्सों के ड्यूटी पैटर्न में 16 जून से काम के घंटों में बदलाव किया है। मनपा प्रशासन ने ड्यूटी पैटर्न में बदलाव के दरम्यान कोई भी कर्मचारी या संगठन उनका प्रतिनिधित्व करता



है। यह फैसला बिना किसी तरह का नोटिस दिए लिया गया है। इसी को लेकर नर्सों में भारी नाराजगी है। नर्सों

ने कहा कि प्रशासन को उक्त कार्रवाई औद्योगिक विवाद अधिनियम का उल्लंघन है और एक अनुचित श्रम प्रथा है। भारतीय नर्सिंग परिषद के मानदंडों के अनुसार नर्सिंग कैडर के कई मुद्दों और मरीजों और नर्सों के मानदंडों को लागू करने, नर्सिंग कैडर के रिक्त पदों को भरने, महिला न्यूक्लियस के पद बनाने और भरने जैसे कई महत्वपूर्ण मुद्दों को हल करने में प्रशासन असफल रहा है। सिस्टर ट्यूटर संवर्ग के रिक्त पदों को भरना।

कथित तौर पर शराब पीकर गाड़ी चलाने की घटना में चार लोग घायल



पुणे : पुणे जिले के पिंपरी चिंचवड के जगताप डेयरी चौक पर एक भयावह घटना घटी, जिसमें चार लोग घायल हो गए। पुलिस अधिकारियों के अनुसार, उस समय अफरा-तफरी मच गई, जब कथित तौर पर शराब के नशे में गाड़ी चला रहे एक व्यक्ति ने अपनी एसयूवी पर नियंत्रण खो दिया, जिसके परिणामस्वरूप

उसकी गाड़ी सड़क किनारे डिवाइडर से टकरा गई। इसके बाद, एसयूवी का एक पहिया यात्रियों से भरे एक ऑटोरिक्षा में जा चुसा। पुलिस ने एसयूवी चालक को गिरफ्तार कर लिया है, जिसके कथित नशे में होने के कारण दुर्घटना होने का संदेह है। इससे पहले मई में, एक हाई-एंड लक्जरी वाहन से जुड़ी इसी तरह की घटना ने व्यापक मीडिया का ध्यान आकर्षित किया था, जहां कथित तौर पर नशे में धुत एक किशोर ने पुणे में दो लोगों की जान ले ली थी।

तरह की घटना ने व्यापक मीडिया का ध्यान आकर्षित किया था, जहां कथित तौर पर नशे में धुत एक किशोर ने पुणे में दो लोगों की जान ले ली थी। अधिक जानकारी की प्रतीक्षा है। (एएनआई) पुलिस ने एसयूवी चालक को गिरफ्तार कर लिया है, जिसके कथित नशे में होने के कारण दुर्घटना होने का संदेह है। इससे पहले मई में, एक हाई-एंड लक्जरी वाहन से जुड़ी इसी तरह की घटना ने व्यापक मीडिया का ध्यान आकर्षित किया था, जहां कथित तौर पर नशे में धुत एक किशोर ने पुणे में दो लोगों की जान ले ली थी।

टेलर के मकान में चोरी

भिवंडी : शहर व आसपास ग्रामीण क्षेत्रों में चोरी की घटनाओं में वृद्धि हुई है। पुलिस इन अज्ञात चोरों को पकड़ने में निष्क्रिय साबित हुई है। एक ऐसे ही मामले में शहर पुलिस थाना परिक्षेत्र के कामतधर, गणेश नगर इलाके में स्थित गाजुल निवास में अज्ञात चोर ने खुले दरवाजे से मकान में प्रवेश किया और घर के अंदर आलमारी में रखे एक लाख 59 हजार कीमत के गहने व नकदी चोरी कर फरार हो गया। यह घटना कल रात में 11 बजे के बाद घटित हुई थी। सुबह जब इसकी जानकारी मिली तो मकान मालिक गणेश अबादास गाजुल ने इसकी शिकायत शहर पुलिस स्टेशन में दर्ज कराया है। पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ चोरी का केस दर्ज कर लिया है।